
Europa - rolnictwo

Test sprawdzający wiedzę z geografii rolniczej Europy.

Poziom trudności: Średni

1. W którym z tych państw występuje największy odsetek gruntów ornych (2007)?

A - Hiszpania

B - Holandia

C - Węgry

D - Wielka Brytania

2. Największym odsetkiem lasów w ogólnej powierzchni kraju charakteryzuje się (2007):

A - Rosja

B - Szwecja

C - Rumunia

D - Łotwa

3. Największy w Europie odsetek obszarów sztucznie nawadnianych w ogólnej liczbie

użytków rolnych (2007) występuje w:

A - Holandii

B - Cyprze

C - Hiszpanii

D - Norwegii

4. W którym z tych państw nie odnotowuje się wysokich plonów zbóż?

A - Niemcy

B - Wielka Brytania

C - Francja

D - Ukraina

5. Największym europejskim producentem kukurydzy (2008) jest:

A - Francja

B - Włochy

C - Niemcy

D - Hiszpania
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6. Serbia jest największym w Europie producentem:

A - truskawek

B - śliwek

C - jabłek

D - porzeczek

7. Wśród największych producentów kapusty na świecie (2008) znajdziemy:

A - Niemcy, Francję i Białoruś

B - Rosję, Polskę i Ukrainę

C - Norwegię, Holandię i Danię

D - Litwę, Łotwę i Estonię

8. Największym europejskim producentem tytoniu (2008) jest (są):

A - Niemcy

B - Austria

C - Włochy

D - Francja

9. Głównym europejskim producentem oliwek (2008) jest (są):

A - Hiszpania

B - Grecja

C - Włochy

D - Bułgaria

10. Największe pogłowie trzody chlewnej w Europie (2008) odnotowuje się w:

A - Francji

B - Danii

C - Polsce

D - Niemczech

11. Polska zajmuje jedną z pięciu czołowych pozycji na świecie w produkcji:

A - gruszek

B - marchwi
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C - grochu

D - fasoli

12. W którym z tych regionów uprawia się ryż?

A - Wielka Nizina Węgierska

B - Nizina Padańska

C - Sierra Morena

D - Wyżyna Bawarska

13. 1/3 światowych zbiorów pszenżyta pochodzi z:

A - Francji

B - Niemiec

C - Ukrainy

D - Polski

14. Obszary wyżynne krajów śródziemnomorskich, dolina Renu, Dunaju i wybrzeża

Morza czarnego to rejony upraw:

A - rzepaku

B - winorośli

C - oliwek

D - słonecznika

15. Największe pogłowie reniferów występuje w:

A - Rosji

B - Finlandii

C - Islandii

D - Szwecji
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Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. A

4. D

5. A

6. B

7. B

8. C

9. A

10. D

11. B

12. B

13. D

14. B

15. A
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